
Опозиција напустила састанак у Скупштини. Тепић: Састанак је био само представа за госте. Алексић: Нема великог напретка, немамо договор 
четвртак, 11 април 2024 12:55

 Део опозиције који је данас присуствовао трећем колегијуму у Скупштини Србије
напустио је салу нешто поле 12 сати.

  

Потпредседница Странке слободе и правде Мариника Тепић рекла је на конференцији
за новинаре после састанка да су напустили „такозвани састанак“.

  

„Нешто што је требало да личи на наставак доијалога“, рекла је.

  

Према њеним речимна, састанак је био „само представа за госте“.

  

Подсетимо, овом трећем састанку дела опозиције и представника власти, за разлику од
претходних састанака, овом су присуствовали и представници НВО – ЦРТА, ЦеСИД и
Транспарентност Србија. Ту су били и амерички амбасадор Кристофер Хил и шеф
Делегације ЕУ у Србији Емануеле Жиофре, као и шеф Мисије ОЕБС у Србији Јан Брату.
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Алексић: Нема воље, желе да се играју сами

  

Мирослав Алексић из Народног покрета Србије рекао је уочи краја састанка да власт ни
данас није показала жељу да се постигне договор тако што ће сви избори бити спојени и
да се направи договор о медјима.

  

„Они су планирали састанак тако да говоримо о неким стварима које јесу део Одирових
препорука, али суштински не мењају ништа. То су промене тих пет закона“, прецизирао
је Алексић.

  

Он је казао да се не могу током кампање симулирати прговори о изборним условима, а
СНС је већ предао изборну листу и у кампањи су.

  

„То је потврда да власт не жели да суштински ништа промени, не жели опозицију, не
жели да се политичке тензије у друштву смање, већ да манупулише и даље да стварамо
привид да се ту нешто дешава“, истакао је Алексић.

  

Он је подсетио да је прва препорука ОДИХР-а била да се све препоруке испуне пре
расписивања наредних избора, али да је опозиција одустала и од те прве препоруке,
тражећи оне основне.

  

„Нема воље, желе да се играју сами“, истакао је Алексић.

  

Када је реч о присуству страних амбасадора Колегијуму, Алексић је рекао да га је то
изненадило и да опозиција није била унапред обавештена.

  

Мирослав Алексић напустио састанак: Немамо договор са властима о изборним
условима
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Нема напретка великог, власт није ни данас није показала жељу да се избори споје, да
се уреди бирачки списак и да се направи договор о медијима – рекао је Мирослав
Алексић, након што је пре завршетка састанка власти и опозиције, којем присуствују и
амбасадори САД И ЕУ, изашао из сале у којем се састанак одиграва.

  

Планирали су састанак са агендом, да се измени пет закона који, како је рекао, ништа не
значе…

  

Не може током изборне кампање да се симулира порваљање изборних услова, додао је.

  

Они не желе опозицију и да се тензије смање већ хоће да створе привид дијалога –
рекао је он.

  Тепић на колегијуму: Ми у овој фарси о изменама изборног закона нећемо
учествовати   

У Скупштини Србије данас је почео трећи колегијум парламентарних странака владајуће
већине и опозиције. Председница Скупштине Србије Ана Брнабић упутила је раније
позив посланичким групама за састанак о даљем раду на испуњењу препорука за
унапређење изборног процеса.

  

На састанак на који је позвала председница Скупштине Ана Брнабић, стигли су
посланици владајућих странака, међу којима су Миленко Јованов, Ивица Дачић, Елвира
Ковач, Ђорђе Комленски, Бранимир Јовановић, док су од опозиционих посланика
присутни Мариника Тепић, Мирослав Алексић, Здравко Понош, Зоран Лутовац, Драгана
Ракић, Срђан Миливојевић, Биљана Ђорђевић, Борислав Новаковић и други.

  

Говор Маринике Тепић, потпредседнице Странке слободе и правде и шефице
посланичке групе Странке слободе и правде који је одржала на састанку преносимо у
целости:

  

„Након два круга неуспелог дијалога 1. и 3. априла, који су отпочели некаквим
документом о плану госпође Брнабић и Владе за примену препорука ОДИХР, одмах је
било очито да у њему недостају за нас кључне ставке из његовог Коначног извештаја.
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И пре но што смо уопште изнели три основна принципа на којима треба да почива даљи
рад уз примену свих препорука ОДИХР, било је јасно да су одмах прекршени први
закључци – да се са препорукама крене значајно пре одржавања избора – да би имале
икаквог ефекта на изборе, као и да подразумевају најшири политички консензус.

  

Ништа се од тога није догодило.

  

Ми смо се састали 1. и 3. априла, изнели своје ставове и предлоге како да дођемо до
решења и заједно обезбедимо могућност изласка на изборе за Град Београд и локалне
изборе који су преостали након правног насиља владајуће већине, која је управо
правним насиљем и политичким притиском изазвала ванредне превремене локалне
изборе у децембру у десетинама општина и градова и Покрајини Војводини, поред
београдских и парламентарних.

  

Инсистирали смо да се најпре обезбеди примена свих препорука Одихр-а, а тек онда
расписивање и одржавање избора.

  

Међутим, власт је наше предлоге одбила и 3. априла је госпођа Брнабић расписала
изборе за Град Београд – без иједне испуњене препоруке ОДИХР.

  

Још горе, пет дана након расписивања избора, 8. априла, послала нам је предлоге за
измену изборних закона. Након расписаних избора.

  

И након већ предате београдске листе Александра Вучића.

  

Да ствар буде још бизарнија, баш у дану када је у Каћу код Новог Сада крвнички
пребијен један од лидера наше коалиције из Новог Сада др Владимир Врсајков и наша
покрајинска посланица Мара Пушкаш такође физички нападнута, а странка госпође
Брнабић и Вучића се огласила да су сами испровоцирали напад тројице батинаша –
делећи флајере.
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Нису осудили, нису се извинили, нису инсистирали на проналажењу батинаша, него су
нас из СНС још и оптужили за провоцирање – папиром.

  

Да ли су то, господо, изборни услови и препоруке ОДИХР?!

  

Да ли сте стварно мислили да можете да преварите грађане Србије и Београда овим
фотографисањем за истим столом?

  

Можда уважене амбасадоре да, али нас не.

  

Да ли стварно мислите да ово овако може да вам прође?!

  

Да се и даље пребијају опозиционари?!

  

Да се и даље контаминира медијски простор хајком на све критичаре режима на свим ТВ
националним фреквенцијама?!

  

Да кријете бирачки списак као змија ноге и говорите за јавност ‘ево може и то’, а
заправо све чините да то онемогућите?!

  

Заробили сте полицију, тужилаштва и судове, чак ни Уставни суд до данас не сме да се
изјасни о нашим изборним жалбама.

  

Да ли сте заиста мислили да ће вам успети?
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Пробали сте у децембру и није вам прошло.

  

И неће ни сад.

  

Избори без примене свих препорука ОДИХР за нас нису избори.

  

Дијалог о измени изборних закона након расписаних избора су фарса.

  

Ево нека неко овде каже у којој од ваших држава су се изборни закони и одредбе
мењали након расписаних избора?!

  

И још власт тражи да у томе учествујемо и тиме поделимо одговорност за доказане
нерегуларне изборе у децембру.

  

Да ли се у вашим државама гласа тако што се запослени у јавном сектору приморавају
да фотографишу иза паравана изборни листић са заокруженим Вучићем, а поред
личном картом – као “осигурање” да сутрадан неће добити отказ?!

  

Да ли се у вашим државама кажњавају запослени у јавним установама као самохрана
мајка Ранка Кашиковић из Суботице – само зато што је одбила да по налогу партијски
постављене директорке иде на митинг Вучићеве странке?!

  

Да ли се у вашим државама, противно закону, не додељује национална ТВ фреквенција
бар једној нережимској телевизији поред већ четири додељене које то јесу?

  

Да ли је у вашим државама носилац свих изборних листа 300 пута у години на
националним фреквенцијама, а онда нас се замајава да то није функционерска кампања,
јер је дао само име за листу, а није кандидат за те функције?!
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И препоруке ОДИХР о РЕМ-у, које управо треба да регулишу медијски простор, знате
када су планиране по овом плану?

  

У новембру.

  

Тако да, уважена господо, пошто тога знам да нема ни у једној вашој држави, немојте да
очекујете ни од нас да на то пристанемо.

  

У Србији је данас бити опозиција не само храбра, него и опасна ствар.

  

Безбедносно опасна ствар.

  

Животно опасна ствар.

  

Многи од нас су поднели велику и трајну жртву да би ова земља постала демократска,
јер то сада није.

  

Ми нисмо загледани у дилове ове власти, да би јој се опростила изборна превара и
крађа.

  

Ми смо загледани у ваше државе и системе, основе демократије, слободних избора и
владавине права, који су у Србији дубоко нарушени, што је уосталом потврдила и
Резолуција ЕП ваших посланика.

  

И немојте ни од нас тражити да пристанемо на мање од тога, односно ни на шта.
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Наши предлози и захтеви су минимални и једини лековити за оздрављење овог друштва
и институција, за повратак поверења у изборни процес и превазилажење дубоке
политичке кризе у којој се налазимо.

  

Зато ми у овој фарси о изменама закона који су данас наведени да се о њима прича,
нећемо учествовати.

  

Разговори могу да почну тек када прихватите да се избори одложе како би се омогућило
довољно времена да се препоруке усвоје и почну да се примењују.

  

Уосталом, то су саопштили и представници овде уважених држава, цитирам, да се
препоруке ОДИХР примене пре одржавања предстојећих избора – било
парламентарних или локалних“.

  

(Н1-Данас)
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